3aoaua 2. VI3 nynkta A B MyHKT B eXXeHeBHO OTHPaBIIAIOTCS MACCaKUPCKHE U CKopble Toe3a. JlaHHbIe
00 opraHu3alK IEPEeBO30K CIEAYIOLIHE:

KomEriecTEO BATOHOE E MOESE
IToesga = =
baraweren | mowroprdt | mmangapr | kyme | CB
CEOPBIH 1 1 5 f 3
TT4C ¢ AP CERE 1 - 2 4 1
IO [TACC AR 0E - - 58 40 32
TIafK EATOHOE 12 2 81 70 26

CKOITbKO JIOIKHO OBITH COPMUPOBAHO CKOPBIX M MACCAXKUPCKHUX MOE3/I0B, YTOOBI MIEPEBE3TH
HauOOJIbIIIEEe KOJIMYECTBO MACCAXKUPOB?
1) [lepemenHbIe 3a1a4H.
O003HaYMM: X; — KOJIMYECTBO CKOPBIX MOE3/I0B;
X, — KOJTMYECTBO MACCAKUPCKUX TTOC3/OB.
2) OrpannyeHusi, KOTOPbIM T0JIKHbI YAOBJIETBOPSATH MepPeMeHHbIe 3a/1a4M:
Xi, X2 >0;
Ha KOJIMYECTBO OaraKHBIX BArOHOB: X; + X, < 12;
Ha KOJIMYECTBO ITIOYTOBBIX BarOHOB: X| < §;
Ha KOJIMYECTBO TUIAIIKAPTHBIX BaroHOB: 5x; + 8x, < 81;
Ha KOJIMYECTBO KyMEeHHBIX BarOHOB: 6X; + 4%, < 70;
Ha konmnuecTBoO BaroHos CB: 3x; + x, < 26.
3) LeneBas pyHKIUA 3a1a9H.
O0o03HaunM Yepe3 Z KOJIMYECTBO MACCAXKUPOB, TOTJA IeneBast (QYHKIUS 3aJlaud 3alUChIBACTCS
Tak: Z = 626x; + 656x, 2 max

626 = 58*5+40*6+32*3
656 = 58*8+40*4+32



